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Τα μέλη της ομάδας Building SoCIal BRIdgeS by ArtIStIC InitIatIveS (BRICS)
συναντήθηκαν στο Copertino της Ιταλίας.  Η 2η διακρατική συνάντηση του
έργου πραγματοποιήθηκε στις 14 και 15 Σεπτεμβρίου από την Rinascita
Società Cooperativa Sociale. Οι εταίροι ολοκλήρωσαν το "Πρόγραμμα
κατάρτισης για τη χρήση της τέχνης ως εκπαιδευτικό εργαλείο χωρίς
αποκλεισμούς", διασφαλίζοντας ότι οι επαγγελματίες που εργάζονται με
μετανάστες είναι πλήρως εκπαιδευμένοι για να αξιοποιήσουν το δυναμικό
των εκπαιδευτικών πόρων BRICS. Το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης είναι ένα
σύνολο εργαλείων που βελτιώνουν τις ικανότητες των εκπαιδευτών
ενηλίκων, ιδίως όσον αφορά την κοινωνική και πολιτιστική ένταξη των
μεταναστών, καθώς και τη δημιουργία ενός υποστηρικτικού περιβάλλοντος
για τους εκπαιδευτές ενηλίκων, τους επαγγελματίες που εργάζονται με
μετανάστες υπέρ της κοινωνικής ένταξης των ατόμων με μεταναστευτικό
υπόβαθρο και την ενίσχυση του ρόλου τους ως (Ευρωπαίοι) πολίτες. Τέλος,
οι εταίροι αξιολόγησαν το πρόγραμμα ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης μέσω
μιας πιλοτικής δοκιμής σε εθνικό επίπεδο, το κύριο σημείο της οποίας ήταν
η τελειοποίηση του περιεχομένου και των μεθοδολογιών που
αναπτύχθηκαν για την καλύτερη αντιμετώπιση των αναγκών της ομάδας-
στόχου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι συζήτησαν για τα
υπόλοιπα αποτελέσματα του έργου και συμφώνησαν για τα επόμενα
βήματα.

 

 

   
Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το

οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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Εκπαιδευτική δραστηριότητα του
προγράμματος Brics στη Βαλένθια της
Ισπανίας.
Ο εταίρος του έργου Erasmus+
Instalofi Levante SL στην Ισπανία,
διοργάνωσε και φιλοξένησε μια
τριήμερη εκπαιδευτική
δραστηριότητα. Η σημασία αυτής της
δραστηριότητας ήταν να αναδείξει τη
σημασία του εκπαιδευτικού υλικού
(R1) όσο αφορά την διευκόλυνση των
εργασιών που έχουν αναλάβει οι
επαγγελματίες, και είχαν την
ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν σε ένα
πολυεθνικό περιβάλλον,
ανταλλάσσοντας ιδέες και εμπειρίες
σχετικά με το θέμα αυτό. 
Η κατάρτιση πραγματοποιήθηκε στη
Βαλένθια της Ισπανίας μεταξύ 5 και 7
Ιουνίου. http://bricsproject.eu/

https:/www.facebook.com/brics.ey
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